



暴雨中的城管人

通讯员 黄尧 记者 朱晓星

盱眙暴雨黄色预警:6月20日夜到21日白天,雨量中等,局部暴雨。熟睡的人们被倾盆大雨惊醒。24小时内城区降水量已达145.9毫米。持续强降雨,造成我县城区多处严重积水,给市民交通出行、生活工作都带来严重影响。

一声令下,全员上路

21日早晨,县城管局党委紧急通知,城管队员、环卫工人、城区交警……迅速出动,第一时间奔赴城区各路段应急抢修。“金源北路中国民生银行对面下水道堵塞路面、积水严重;综合执法分队在农民路及时排除道路积水;果品市场大门前道路积水排水口障碍已排除;小康东路和八一路的部分路段有积水,现已及时处理……”

现场工作情况及图片不时出现在该局微信群,各路段人员冒着大雨疏通了一处又一处的积水。



水。大雨来临前的20日晚,县城管局统一部署,未雨绸缪,要求各部门紧急开展城区道路险情巡查、问题跟踪、后勤保障,各项防汛措施已有序开展。

雨中排险,英雄本色

21日上午,雨越下越大。城管执法大队副大队长张宏穿着雨衣在暴雨中巡查。走到五岔路口时,发现往红旗广场方向果品市场门前道路积水最深处已达40厘米,对过往车辆和行人造成严重影响。眼看情况紧急,张宏没有多想,用手在路牙石边摸索寻找排水口,因流水浑浊看不清水底,全靠手指硬扣,才将两个窨井盖掀开,使路面积水得以很快缓解。但张大队长的两个手指已是血流不止。

在嘉喜转盘和物资局附近,记者看到了市容中队的王峰队长。接到命令后,他第一时间赶到了现场,及时组织队员打开窨井盖和排水口,清除杂物,加速排水。由于雨势太大,他的衣服早已湿透了,好多队员在排险过程中划伤了手臂,但没有一名同志知难而退。“暴雨来得迅猛,各种垃圾、杂物堵塞了下水道,造成积水。我们在巡查中发现一处

处理一处。不好意思,现在又要向前继续排险!”王队长说完,急忙向记者挥了挥手。

环卫跟进,尽心尽责

经过近4个多小时的雨中奋战,至下午3点半,城区多处险情路段的积水明显下降。然而,暴雨造成城区多处积水和泥土冲到主干道、人行道上,特别是淮河东路、淮河北路等地段,给市民带来了出行不便。环卫工人没有闲着,从昨天下午开始到今天上午,全员参战。洒水车、洗扫车全部出动,采取人工、机械相结合的办法,全部上路。据不完全统计,仅8个小时清理泥土、垃圾等杂物50余吨。

“请局属各部门、各片区迅速安排人员将昨天为排水而打开的雨水篦、窨井盖等道路设施恢复原位,以免造成行人、行车等安全事故。”6月22日一大早,城管局的微信群里就发出了通知,清理昨天的排涝抢险现场,排除安全隐患。

气象部门报告,未来几日盱眙还将有大到暴雨。该局主要领导表示,全体城管人将不辱使命,继续奋战在山城的大街小巷,尽职尽责,坚守岗位。

不负荒山方得『金山』

盱眙荒山综合开发显成效

通讯员 黄加伟

近年来,我县在大力发展经济建设的同时,十分重视对环境的治理与保护。在建设美丽乡村的进程中,取得社会效益和经济效益双丰收。其中,对荒山的综合开发,取得明显成效。

玉皇山,昔日的荒山野岭,在政府与个人共同投资近8000万元,占地近2.5万亩,经过十年的开发,如今,已形成果树种植、林下养殖、影视基地、水上冲浪与一体的综合农业生态园。其中,一年果品销售一项收入就近300万元,利用现有的收入再扩大开发面积,种植新的树苗,使整体效益向“滚雪球”式推进,形成以山养山的良性循环。

月亮山占地5000亩,经过政府和个人共同投资近2000万元开发,种植核桃、油桃、水蜜桃、葡萄等果树品种,并在果树下养殖草鸡近2万只。一年果品销售收入近200万元,随着果树逐渐进入成熟期,每年的收入将成倍增长。

象山,过去废弃的石头开采塘口,现在在山坡开渠填土,种植花草树木,进行水土保持。山脚下打造成自行车运动、矿山开采科普教育、市民运动健身等开放式公园。而昔日荒凉的天龙山成为中澳合作葡萄酒庄园和中草药科普园。

我县通过山区丘陵、荒山的开发,项目区年接待游客近30万人次,共带动5000余个就业岗位,为农民增收1500余万元。

通过一个个投资荒山开发成功的典型案例带动下,我县现已形成争相承包开发荒山的大好局面。

我县召开县直选区选举出席县第十四次党代会代表工作动员部署暨业务培训会

本报讯 6月22日下午,我县召开县直选区选举出席县第十四次党代会代表工作动员部署暨业务培训会。县委副书记、组织部部长陈俊祥出席会议,就进一步做好县第十四次党代会代表选举工作,陈俊祥强调,一是深刻认识做好党代表推选、开好县第十四次党代会的意义。开好这次党代会对于进一步深化党的建设,提高领导班子执政能力,加快我县科学跨越发展的步伐,产生深远的意义和影响。选举出席县第十四次党代会代表的过程,既是对广大党员进行一次党性和贯彻民主集中制原则的教育过程,也是保障党员权利的具体

体现。二是以认真负责的态度认真贯彻上级的要求。要学习掌握相关操作层面要求,认真学习相关党内法规,吃透相关会议精神,把握要义,熟练业务;要规范组织推进,严格对照时间节点,把日程安排考虑周全,对工作进程把控到位,确保6月28日前上报代表候选人预备人选,6月底前完成代表选举工作;要严格选举程序,每个选举单位都要按照各自召开会议的种类型,不折不扣做好代表选举的各项程序性工作;要保障代表质量,真正把具有较强议事能力、联系党员群众能力、能够带头发挥先锋模范作用、党员推选为党代表;要明确党

代表结构,合理把握代表结构,量化分配到各选举单位,要充分考虑各类代表的分类差额人数,充分考虑选举结果可能出现的各种情况。三是以严明的纪律做好选举工作。对于程序性工作,要严格按照日程安排,不能掉以轻心、敷衍了事。同时,要严格按照县委“9+1”的换届纪律要求,切实担负好领导责任、监督责任,执行换届纪律,学习换届政策和法规,增强纪律观念,筑牢纪律防线,确保顺利完成换届任务。

随后,会议就党代表推选工作相关业务和流程进行培训。 记者 韩江 李建勋

我县举办第二季“盱眙职工讲堂”

本报讯 6月22日上午,县总工会牵头举办第二季“盱眙职工讲堂”。此次讲座邀请了南京中医药大学卫生经济管理学院党委书记、副院长沈永健教授做题为《领导干部心理行为》的专题讲座。来自全县各乡镇(街道)、县直各直属企事业单位共计400余人聆听讲座。

沈永健教授运用具体的事例,深入浅出地分析了当前领导干部存在的心理问题,介绍了许多提高心理素质的方法,他从人际关系、家庭情感、工作压力、情绪调节、人生定位等五个方面归纳、解释、化解,优化领导干部心理行为,又从注重形象、培养风度、强化内涵、实现超越等方面谈领导干部的心理健康培养。讲座现场,台上台下互动频繁,气氛融洽活跃。

据悉,此次讲座旨在进一步提高我县工会干部领导艺术和管理水平,加强职工人文关怀,切实关心工会干部职工心理健康,提升工会干部心理素质。参加讲座的工会干部纷纷表示,此次讲座受益匪浅,不仅加强了大家对心理健康的认知,还让大家树立了今后工作生活中的健康理念,更加有信心用积极健康、阳光乐观的心态面对多彩的生活。

记者 陶丽 通讯员 高莉

我县举行“农商行杯”职工散文创作竞赛颁奖仪式

本报讯 6月22日下午,县“农商行杯”职工散文创作竞赛颁奖仪式在盱城街道三楼会议室举行。副县长雍梅出席活动。

雍梅指出,这次职工散文创作竞赛,充分反映了我县职工文学爱好者的创作水平和创新精神。当前,我县在建设“一高双强”新盱眙的同时,提升盱眙文化软实力更加时不我待。

雍梅希望各单位要继续深入开展群众性文化体育活动,立足“群众文学”阵地,大力营造和谐浓厚的文化氛围,为广大文学爱好者搭建更多更好的学习交流的平台。她还希望我县文学爱好者能够

扎根群众,创造出更多表现时代精神和真正感动人心的作品,开创文学新境界,谱写文学新篇章,努力推进全县文化事业繁荣发展。

据悉,此次活动由县总工会主办、县作家协会承办,以描写盱眙广大职工在经济建设中创业、创新的精神风貌和在建设和谐社会中的良好风尚,以及描绘赞美盱眙美丽的山水风光和历史人文景观为主旨,共收到全县参赛作品500余篇,其中评选出一、二、三等奖及优秀奖共70篇,汇编成《五月放歌》作品集,现已印刷发放。

记者 陶丽 通讯员 刘晓娟

本报4件作品获中国县市报好新闻

本报讯 近日,2015年度中国县市区域报新闻奖评选在云南腾冲县举行。本报4件作品榜上有名。

本报选送的4件作品获奖,其中,通讯《你是我的眼》获一等奖,通讯《永不磨灭的烽火记忆——听抗战老兵侯洪涛说那战火纷飞的日子》获二等奖,通讯《春潮潮火了农家乐》、《不是一个人的奋斗》获三等奖。

据悉,中国县市报研究会是由中华全国新闻工作者协会主管,国家民政部批准的全国性社团组织。此次评选的好新闻是中国县市报研究会主办的县市报行业最高奖项。此次活动共有来自全国66家县市区域报的1095件作品参赛,参赛作品包括消息、评论、通讯、摄影、版面、论文、专栏等11个类别。

记者 李娟

盱眙二季度发放“尊老金”332万元

本报讯 尊老金的发放是弘扬中华民族尊老敬老的优良传统,是为办实事的一项重要工程,是推动社会福利制度向普惠型发展的一项重要举措。据统计,2016年二季度盱眙20个乡镇(街道)80岁以上老年人19569人,其中:80至89周岁有17257人,90至98周岁有2241人,99周岁以上有

71人。三个年龄段每人每月分别发放50元、100元、300元。目前二季度尊老金332.475万元已通过财政“一折通”全部发放到位。

为应对老龄化趋势,提高老年人生活质量,盱眙有关部门高度重视,切实加强领导,精心部署,县民政部门将继续会同财政部门认真做好对发放

对象的审定工作,县财政部门也将及时安排资金,加强监管,确保资金及时足额发放到位。对尊老金发放对象实施动态管理,建立台帐,一人一卡,按时发放。同时加大宣传力度,向社会公布尊老金的发放范围、标准和程序,接受社会监督,让盱眙老年人生活的更有尊严,更加幸福。 通讯员 张伟

我县紧急部署应对暴雨“大考”强化防汛工作

本报讯 6月21日晚,县防汛召开第一次防汛工作紧急会议,传达贯彻县委、县政府主要领导对全县防汛工作的最新指示和省市防指紧急通知精神,会商当前防汛形势,部署安排当前防汛工作。县委常委、政法委书记、县防指副指挥高为淼主持会议并就防汛工作提出要求。

会上,高为淼就下一步防汛工作提出五点要求:一是要立足于“防大汛,抗大灾”,进一步提高思想认识,克服麻痹思想,严格落实防汛责任制;二是要加强值班值守和巡查巡防工作,巡查值守人员必须在岗在位,相关责任人必须保持24小时通讯畅通;三是要加强预警、预报、预测工作,县防办要会同水文、气象等部门严密监视水情变化,及时准确预报,为领导决策提供智力支持;四是要做好应急抢险的各项准备工作,强化防汛物资储备和抢险人员落实工作;五是要加强防汛各项工作落实的督查工作,县防办与县效能101中心加强督查督查检查工作。

根据县防指通报,我县已于6月19日入梅。6月21日凌晨至22日6时,全县普降大暴雨。暴雨中心在桂五镇,降水量达222.8毫米。受降雨影响,化农、红旗2座中型水库开闸泄洪,后崖等34座小型水库溢洪。受淮河上中游降水影响,22日8时淮河干流蚌埠闸来水量增加至2740立方米/秒。据气象部门预测,全县极有可能出现洪涝夹击局面,防汛形势严峻。

通讯员 纪玉繁 汪武波

市政府办来盱开展“三解三促”调研活动

本报讯 为贯彻落实“三严三实”,深入推进“三解三促”,6月22日,市政府办公室副主任郝道君带队来盱开展“三解三促”进企业调研走访活动。副县长、县市场监管局局长章文风陪同调研。

郝道君一行先后深入淮河化工有限公司、中再生盱眙资源开发有限公司实地调研,与企业负责人座谈,详细了解企业生产经营状况、存在困难和今后发展目标,对如何更好地服务实体经济、破解发展难题,助推企业降本增效、提升创新能力,实现转型升级、持续健康发展提出了切实可行的建议与对策。 通讯员 王春